
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB‐MATICA” 
¸  Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, web: www.zagreb-matica.hr, 

Tel 01/ 4810‐833, e-mail: info@zagreb‐matica.hr 

radno vrijeme ureda : 18.00-20.30 h (utorak-srijeda-četvrtak) 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno  sudjelovanje na istom, da izletu 
pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. 

Vodič ima pravo izmjene programa izleta, s obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

 
 

Planinarsko društvo Zagreb-Matica 

priređuje 1-dnevni planinarski izlet u ZASAVJE (SLO)  

ČEBINE - PARTIZANSKI VRH – ČEMŠENIČKA PLANINA 

(3 KT Zasavske planinske poti) 

nedjelja, 15. 03. 2026.                          (K1/T1) 

  
Sveta Planina ili Partizanski vrh (crkva Sv. Marije)        Čemšenička ili Velika Planina (planinarski dom) 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
PLAN IZLETA :   

6,30 okupljanje planinara na južnom parkiralištu pored ZG Gradskog Poglavarstva. Ukrcaj u mini bus. Mogućnost drugog 

ulaska kod Antunovića (molim najaviti). Polazak minibusa u 6:45. 

Vozimo se na granični prijelaz Bregana/Obrežje i dalje prema Krškom i Zidanom mostu do Trbovlja. Vožnja busom u Čebine 

(750m n/v). KT ZPP je u Barličevi hiši (spomen soba - muzej radničkog pokreta). Dalje odlazimo do Gostilne Planina na 

Svetoj planini (nekadanji Dom Rudarjev na Partizanskem vrhu), 1011m. Tu je Žig ZPP. Na vrhu je crkva Sv. Marije.  Ovdje 

imamo jutarnju pauzu. 

Nakon obilaska ove lokacije odlazimo do vasi VRHE (886m), šire sedlo između Javora (1131m) i Kisovca (1017m). 

Tu je lijepo uređen gostinjski objekt Planinski dom Vrhe (nekdanji Dom borcev) i crkva Sv. Lenarta. ŽIG. 

Odavde idemo na planinarenje trasom : Vrhe - Čemšenička planina (1204m) - pl.dom  - po trasi ZPP (2 sata hoda) 

Tu je ispod vrha pl.dom dr. Franca Goloba na Čemšenički planini. Pl. dom je opskrbljen. Pauza za odmor i okrjepu. ŽIG. 

Sa pl. doma spuštamo se u vas Čemšenik (1 sat), ukrcavamo se u autobus i odlazimo u Trojane (po krafne). Iz Trojana se 

vozimo kroz Savinjsku dolinu prema Celju i dalje autoputom preko Krapine za Zagreb. Dolazak u ZG u večernjim satima. 

Predviđeno trajanje hodnje:  4 sati -hoda  / Zahtjevnost izleta :  tehnički T1 (lagano), kondicijski K1 (lagano) 

Oprema: standardna planinarska usklađena s vremenskom prognozom : pl.treking cipele, jednodnevni ruksak, slojevita odjeća, hodački 

štapovi, naglavna svjetiljka, tenisice za preobuku (u busu), zaštita od kiše (pelerina, kišobran), zaštita od vjetra (kapa, rukavice, flis),  

Obavezni dokumenti : važeća osobna iskaznica; HPS planinarska iskaznica sa plaćenom članarinom za 2026.; EU zdravstvena iskaznica 

Prehrana-informacija: na turi individualno iz ruksaka; u ugostiteljskim objektima i planinarskom domu. Plaćanje davatelju usluge.  

Ponijeti 1 litru tekućine za turu ; Napomena : Ponesite € za svoje osobne troškove. 

Prijevoz-info :  mini bus (20 mjesta ) ili iznajmljeni kombiji (sa vozačem) ovisno o broju prijavljenih 

Udio–prilog u trošku izleta (prijevoz-akontacija) : 30€ - uplaćuje se kod prijave. Konačna cijena ovisi o broju prisutnih planinara 

Prijave i uplate : utorkom od 19-20 sati kod Marice Ivanković na sastanku Grupe Goranin - ili kod vodiča prema prethodnoj telef. najavi  

Planinarske obilaznice : Zasavska planinska pot ZPP (3 KT) ; “Križem kražem po Posavskom hribovju”, Pot kurirjev in vezistov NOV SLO. 

Organizator:  HPD “Zagreb- Matica“ / Predstavnik organizatora - Vodič:  BRUNO ŠIBL, info mob. 091/ 410 5533 /WhatsApp  
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Zanimljivosti: Najviši vrh Zasavskih planina je Kum sa 1.219 m a odmah iza 
njega po visini je Črni vrh 1.204 m na Čemšeničkoj planini. Pogledi sa 
Čemšeničke .planine na istoku sežu do Javora, Svete planine, Mrzlice, 
Gore, Kopitnika i Velikog Kozja; na jugoistoku prema Kumu, iza njega na 
Gorjance, a na jugu i jugozapadu Kočevski Rog, Snežnik i Nanos;  
  

Čemšeniška planina i zmaj 

Ljudi ovdje su vjerovali da postoji veliko jezero u Čemš. planini u kojem 
živi zmaj, koji se ponekad naljuti i spusti vodu niz padinu. Vjerovanje u 
zmaja potvrđeno je 1866. godine živim iskustvom. Nakon obilnih kiša 
koje su natopile dolinu, u Kozinovim Grabuljama bilo je jasnih tragova 
zmajevog perja. Kaže se da je ovaj zmaj posljednji potomak zmajske 
obitelji koja je živjela ovdje u Čemšeničkoj planini. 

. 

10-02-2026 

TRASA PLANINARSKE HODNJE  

 


